
●ゲスト： 

浜松中ＲＣ 幹事 峰野好正様 

長坂会長が来るべきですが、メッセージを預かりま

した。「結成以来、地域社会の貢献をして来ました。

これに敬意を表します。これからの繁栄を記念しま

す。」 

同 拡大メンバー 中村智次様 

創立14周年おめでとうございます。創立時の事を、

鈴木幹事から話して欲しいと頼まれました。浜松

RC の中野さんから新しいクラブを作って欲しいと

言われました。RC の業績として新クラブ創設は大

きなものです。ハーモニークラブを作った 4年後に

言われるとは、思っていませんでした。亡くなった

唐沢さん初め、7名で拡大委員になって作りました。

一番重要なのは、会長とキーメンバーを誰にするか

が大切。30 名ぐらいを想定していました。しかし、

予想に反して 80 名もいました。忘れて頂きたくな

いのは、唐沢さんの事です。後は、後々方に託しま

す。 

同 拡大メンバー 田邉芳彦様 

唐沢さんからメンバーの一人になって欲しいと頼

まれました。会場についての話ですが、メンバーに

決めてもらおうとなりました。会長を決めるのに半

年程かかりました。資料が2冊程になっております。

これが役立つ事もあると思います。 

同 拡大メンバー 曽根原今朝敏様 

拡大委員の一人として、今思う事を話します。幸せ

感がありますか。ある人が「明日会う人がいる事は、

幸せだ。」と言われていました。初代の秋山さんが、

ここでの会う事を喜びとして行こうと話していた

事を忘れないで欲しいと思います。地域の為によろ

しくお願いします。 

同 拡大メンバー 川井啓介様 

昨年は、会長として色々ありがとうございました。

田辺さんが、厚い議事録を持っていましたが、それ

と命名を担当しました。会長がなかなか決まらず、

苦労しました。唐沢さんの熱意が凄い。7 月 23 日

に返事を秋山さんからもらいまいました。クラブの

名称を 23出してもらいました。浜松駅前 RC、アク

ト RC、浜松ウェブ RC 等などでした。その中でパ

ワー浜松 RCと決まりました。土州さんが書いたも

のがバナーになっているのは、世界にない。また、

女性会員が入ったのも大きな事です。 

 

 

■ 会 長 挨 拶  知 久 武 会 長

 

創立 14周年記念  できてから 13年経ちました。私は

47歳の時入りました。現在に平均年齢 55歳だそうで

す。中クラブの皆様によって浜松にRCができたのは、

パワー浜松ロータリークラブ週報 
 

クラブテーマ:全員参加で繋がりをより深めあおう 
 

パワー浜松ロータリークラブ（2015-16年度 会長：知久 武 幹事：鈴木 尚孝） 

〒430-7733 浜松市中区板屋町 111-2 オークラアクトシティホテル浜松 4307号室 

Tel:053-452-0800 Email:info@power-hamamatsurc.jp  

http://www.power-hamamatsurc.jp 

創立：2002年 10月 22日 認証伝達式：2003年 4月 29日 スポンサークラブ：浜松中ＲＣ 

第６００回例会 １０月２０日 ＡＭ７：３０～８：３０ 

 
 
オークラアクトシティホテル浜松３Ｆチェルシーの間 
●司会：山﨑益男 加藤ひとみ ●点鐘：知久武                            
●議事：会場監督「パワー浜松ＲＣ 創立記念例会」  
●ゲスト：米山記念奨学生 于春蘇さん 
●ビジター：浜松南ＲＣ 小野真人様 

 
〈 出席報告 〉 
会員数 ７６名 
出席数 ６２名 出席率 ８１．５８％ 
 
前々回出席率  ８６．８４％ 



昭和 11年に作られた。中クラブは、30年の歴史があ

ります。模範としたいと思います。 

 

■幹事報告 鈴木孝尚幹事 

私も中クラブの川井さんから誘われましたが、その時

はお断りしました。今後ともよろしくお願いします。 

 

■委員会報告 

村田さん 

米山記念から、野口ガバナーから貴重な話がありまし

た。 

 

■議事 

金山さん：相変わらず書家をやっている金山です。当

時、自分はライオンズに入っていました。バナーの字

は、100枚以上書きました。ボランティアでやりまし

た。色を決める話になり、グリーンが好きだったので

そうしました。今日は、支援してくれた方に感謝する

日です。唐沢さん初め多くの方にお世話になりました。

現実に 571万円の支援金が使われました。拡大委員の

方には迷惑を掛けました。初代会長の秋山さんにも感

謝する必要があります。古い歌は歌いたくないと言い

始める。忘れてはならないのは、坂井年度の時です。

直前で予定していた方がおりてしまいました。2 年や

ってくれた事は、感謝な事です。人は石垣、人は城で

す。一人一人がそれぞれの役をしていることを、思い

起こす時だと思います。 

 

鈴木さん：私が何故ここにいるかと言うと人の人生を

聞くと為になるからです。5年目の会長をやりました。

奥山さんと認知症サポーター養成講座を展開しまし

た。100万円以上を集めました。今同窓会を開く準備

をしています。この会長をやってから、自治会長、民

生児童委員等などやりました。本当は、宇宙の話が一

番好きですが、次回の卓話を期待して下さい。 

 

高木さん：金山さん、鈴木さん、原田さん、そして、

私が会長をやりました。一番若い方で良いのかと疑問

を持ちながらやりました。2 つやりたい事があり、運

動会をやりました。その時塩谷さんが、文部科学大臣

になったばかりで、SPが並びました。RCの運動会で

大臣の挨拶は、初めてかと思います。もう一つは、製

鉄所の見学でした。新日鉄の名古屋工場の見学をしま

した。53歳でしたので、皆さんドシドシやって下さい。 

 

■スマイル 

奥山さん： 

なゆたで認知症サポーター養成講座が行われました。 

Ｅグループ 伊藤さん： 

先月 15 日浜名湖でのクルージング、カラオケを楽し

みました。 

小沢さん： 

10月 18日米山記念研修会があり、村田さんと于さん

と参加しました。 

池田さん： 

クイック浜名でグループの交流会が持たれました。 

牛田さん： 

年賀はがきの予約を受けます。 

知久会長、鈴木幹事： 

浜松中クラブの拡大メンバーの皆様、感謝します。 

中村様、田辺様、川井様、曽根原様： 

本日は、創立 14 周年記念例会おめでとうございまし

た。 
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